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Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА 

За рахунок грантів площі                                        

під ягодами та горіхами на Львівщині 

збільшились майже на 8% 

Львівщина залишаться в ТОП-З регіонів за обсягом фінансування за 

програмою «Свій сад» від єРобота. Програма почала діяти в липні 2022 року, за 

цей час дев’ять господарств області отримали погодження на грантову допомогу в 

розмірі 45,1 млн.грн. За ці гроші планується висадити 73,5 га нових насаджень 

лохини, 48 га фундука, 19,5 га суниці, 10,1 га малини та 13,6 га волоських горіхів. 

Таким чином площі під плодово-ягідними насадженнями в комерційному секторі 

збільшаться одразу на 7,5%. 

Загалом виробництвом плодів та ягід в області займаються близько                        

160 суб’єктів господарювання, які вирощують багаторічні плодово-ягідні 

насадження на площі 2,2 тис. га. У структурі насаджень переважають зерняткові 

та кісточкові культури і вони займають 68% площ, третю частину становлять 

ягідні культури, зокрема, під малиною та смородиною 18% площ, суницею - 7% та 

5% під лохиною. Решту площ займають горіхові сади та виноградники.  

«За рахунок програми «Свій сад» Львівщина не тільки збільшить місцеве 

виробництво ягід і горіхів, ми також отримаємо додаткові робочі місця. 

Господарства, які отримали погодження на фінансування закладки нових 

насаджень протягом 5 років створять 52 постійних і 1893 сезонних робочих 

місць» - зазначила директор департаменту агропромислового розвитку Тетяна 

Гетьман. 
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Джерело: Департамент економічної політики Львівської ОДА 

До 19 травня триває конкурс на ваучерну підтримку  

бізнесу на Львівщині 

Методичні рекомендації «Особливості 

укладення та державної реєстрації 

договору оренди землі» 

Фахівці Західного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. 

Івано-Франківськ)  у квітні 2023 р. підготували методичні рекомендації 

«Особливості укладення та державної реєстрації договору оренди землі» 

В рекомендаціях можна дізнатися про: 

- особливості укладення договору оренди землі; 

- порядок поновлення договорів оренди землі; 

- правові аспекти розірвання та припинення договору оренди землі. 

Детальна інформація за посиланням: 

https://pzmrujust.gov.ua/.../2022/10/orenda_zemli_18_04.pdf 

Джерело: Західнe міжрегіональнe управління Міністерства юстиції (м. Івано-Франківськ) 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fpzmrujust.gov.ua%2Fimages%2F2022%2F10%2Forenda_zemli_18_04.pdf%3Ffbclid%3DIwAR3JmoU-VmvPsye_c0Kaoc1ZXs22fZYHAe61Hf_lXBoDRwg5eQ8RQB0UbJU&h=AT2bUv_AHn6gNTJdcyQN1Q4-nQmv8o2N_-UWsbquy89334sgfGL98v5iT_PfBtbQgs_rWA16DVtNpD7N5zv8AmkVlASUVQbG1oD08Qhcdl2462_tzINh0IQQgNg_9VthjVnf&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0L9n-1S5pyvXHX8ZGOjESHz09TFVwxO7QWtfujIjLGpwMyaTslz0ig-uN4WOx6JRts6GQ4c2zktq6v7CAzfCuo4FZhZHL6zdrf-l2RFPWMXrlmfggXRjuZluVCkTjK5KLBI2Mm-WQk5pMLvYzQlCYhpZLgXARB-qdozt9gTYwyiyMKSaxQhBWtUD_N4pOrF0SsqzXLkRXb
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fpzmrujust.gov.ua%2Fimages%2F2022%2F10%2Forenda_zemli_18_04.pdf%3Ffbclid%3DIwAR3JmoU-VmvPsye_c0Kaoc1ZXs22fZYHAe61Hf_lXBoDRwg5eQ8RQB0UbJU&h=AT2bUv_AHn6gNTJdcyQN1Q4-nQmv8o2N_-UWsbquy89334sgfGL98v5iT_PfBtbQgs_rWA16DVtNpD7N5zv8AmkVlASUVQbG1oD08Qhcdl2462_tzINh0IQQgNg_9VthjVnf&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0L9n-1S5pyvXHX8ZGOjESHz09TFVwxO7QWtfujIjLGpwMyaTslz0ig-uN4WOx6JRts6GQ4c2zktq6v7CAzfCuo4FZhZHL6zdrf-l2RFPWMXrlmfggXRjuZluVCkTjK5KLBI2Mm-WQk5pMLvYzQlCYhpZLgXARB-qdozt9gTYwyiyMKSaxQhBWtUD_N4pOrF0SsqzXLkRXb
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fpzmrujust.gov.ua%2Fimages%2F2022%2F10%2Forenda_zemli_18_04.pdf%3Ffbclid%3DIwAR3JmoU-VmvPsye_c0Kaoc1ZXs22fZYHAe61Hf_lXBoDRwg5eQ8RQB0UbJU&h=AT2bUv_AHn6gNTJdcyQN1Q4-nQmv8o2N_-UWsbquy89334sgfGL98v5iT_PfBtbQgs_rWA16DVtNpD7N5zv8AmkVlASUVQbG1oD08Qhcdl2462_tzINh0IQQgNg_9VthjVnf&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0L9n-1S5pyvXHX8ZGOjESHz09TFVwxO7QWtfujIjLGpwMyaTslz0ig-uN4WOx6JRts6GQ4c2zktq6v7CAzfCuo4FZhZHL6zdrf-l2RFPWMXrlmfggXRjuZluVCkTjK5KLBI2Mm-WQk5pMLvYzQlCYhpZLgXARB-qdozt9gTYwyiyMKSaxQhBWtUD_N4pOrF0SsqzXLkRXb
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fpzmrujust.gov.ua%2Fimages%2F2022%2F10%2Forenda_zemli_18_04.pdf%3Ffbclid%3DIwAR3JmoU-VmvPsye_c0Kaoc1ZXs22fZYHAe61Hf_lXBoDRwg5eQ8RQB0UbJU&h=AT2bUv_AHn6gNTJdcyQN1Q4-nQmv8o2N_-UWsbquy89334sgfGL98v5iT_PfBtbQgs_rWA16DVtNpD7N5zv8AmkVlASUVQbG1oD08Qhcdl2462_tzINh0IQQgNg_9VthjVnf&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0L9n-1S5pyvXHX8ZGOjESHz09TFVwxO7QWtfujIjLGpwMyaTslz0ig-uN4WOx6JRts6GQ4c2zktq6v7CAzfCuo4FZhZHL6zdrf-l2RFPWMXrlmfggXRjuZluVCkTjK5KLBI2Mm-WQk5pMLvYzQlCYhpZLgXARB-qdozt9gTYwyiyMKSaxQhBWtUD_N4pOrF0SsqzXLkRXb
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fpzmrujust.gov.ua%2Fimages%2F2022%2F10%2Forenda_zemli_18_04.pdf%3Ffbclid%3DIwAR3JmoU-VmvPsye_c0Kaoc1ZXs22fZYHAe61Hf_lXBoDRwg5eQ8RQB0UbJU&h=AT2bUv_AHn6gNTJdcyQN1Q4-nQmv8o2N_-UWsbquy89334sgfGL98v5iT_PfBtbQgs_rWA16DVtNpD7N5zv8AmkVlASUVQbG1oD08Qhcdl2462_tzINh0IQQgNg_9VthjVnf&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0L9n-1S5pyvXHX8ZGOjESHz09TFVwxO7QWtfujIjLGpwMyaTslz0ig-uN4WOx6JRts6GQ4c2zktq6v7CAzfCuo4FZhZHL6zdrf-l2RFPWMXrlmfggXRjuZluVCkTjK5KLBI2Mm-WQk5pMLvYzQlCYhpZLgXARB-qdozt9gTYwyiyMKSaxQhBWtUD_N4pOrF0SsqzXLkRXb
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fpzmrujust.gov.ua%2Fimages%2F2022%2F10%2Forenda_zemli_18_04.pdf%3Ffbclid%3DIwAR3JmoU-VmvPsye_c0Kaoc1ZXs22fZYHAe61Hf_lXBoDRwg5eQ8RQB0UbJU&h=AT2bUv_AHn6gNTJdcyQN1Q4-nQmv8o2N_-UWsbquy89334sgfGL98v5iT_PfBtbQgs_rWA16DVtNpD7N5zv8AmkVlASUVQbG1oD08Qhcdl2462_tzINh0IQQgNg_9VthjVnf&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0L9n-1S5pyvXHX8ZGOjESHz09TFVwxO7QWtfujIjLGpwMyaTslz0ig-uN4WOx6JRts6GQ4c2zktq6v7CAzfCuo4FZhZHL6zdrf-l2RFPWMXrlmfggXRjuZluVCkTjK5KLBI2Mm-WQk5pMLvYzQlCYhpZLgXARB-qdozt9gTYwyiyMKSaxQhBWtUD_N4pOrF0SsqzXLkRXb
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fpzmrujust.gov.ua%2Fimages%2F2022%2F10%2Forenda_zemli_18_04.pdf%3Ffbclid%3DIwAR3JmoU-VmvPsye_c0Kaoc1ZXs22fZYHAe61Hf_lXBoDRwg5eQ8RQB0UbJU&h=AT2bUv_AHn6gNTJdcyQN1Q4-nQmv8o2N_-UWsbquy89334sgfGL98v5iT_PfBtbQgs_rWA16DVtNpD7N5zv8AmkVlASUVQbG1oD08Qhcdl2462_tzINh0IQQgNg_9VthjVnf&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0L9n-1S5pyvXHX8ZGOjESHz09TFVwxO7QWtfujIjLGpwMyaTslz0ig-uN4WOx6JRts6GQ4c2zktq6v7CAzfCuo4FZhZHL6zdrf-l2RFPWMXrlmfggXRjuZluVCkTjK5KLBI2Mm-WQk5pMLvYzQlCYhpZLgXARB-qdozt9gTYwyiyMKSaxQhBWtUD_N4pOrF0SsqzXLkRXb
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fpzmrujust.gov.ua%2Fimages%2F2022%2F10%2Forenda_zemli_18_04.pdf%3Ffbclid%3DIwAR3JmoU-VmvPsye_c0Kaoc1ZXs22fZYHAe61Hf_lXBoDRwg5eQ8RQB0UbJU&h=AT2bUv_AHn6gNTJdcyQN1Q4-nQmv8o2N_-UWsbquy89334sgfGL98v5iT_PfBtbQgs_rWA16DVtNpD7N5zv8AmkVlASUVQbG1oD08Qhcdl2462_tzINh0IQQgNg_9VthjVnf&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0L9n-1S5pyvXHX8ZGOjESHz09TFVwxO7QWtfujIjLGpwMyaTslz0ig-uN4WOx6JRts6GQ4c2zktq6v7CAzfCuo4FZhZHL6zdrf-l2RFPWMXrlmfggXRjuZluVCkTjK5KLBI2Mm-WQk5pMLvYzQlCYhpZLgXARB-qdozt9gTYwyiyMKSaxQhBWtUD_N4pOrF0SsqzXLkRXb
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https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fpzmrujust.gov.ua%2Fimages%2F2022%2F10%2Forenda_zemli_18_04.pdf%3Ffbclid%3DIwAR3JmoU-VmvPsye_c0Kaoc1ZXs22fZYHAe61Hf_lXBoDRwg5eQ8RQB0UbJU&h=AT2bUv_AHn6gNTJdcyQN1Q4-nQmv8o2N_-UWsbquy89334sgfGL98v5iT_PfBtbQgs_rWA16DVtNpD7N5zv8AmkVlASUVQbG1oD08Qhcdl2462_tzINh0IQQgNg_9VthjVnf&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0L9n-1S5pyvXHX8ZGOjESHz09TFVwxO7QWtfujIjLGpwMyaTslz0ig-uN4WOx6JRts6GQ4c2zktq6v7CAzfCuo4FZhZHL6zdrf-l2RFPWMXrlmfggXRjuZluVCkTjK5KLBI2Mm-WQk5pMLvYzQlCYhpZLgXARB-qdozt9gTYwyiyMKSaxQhBWtUD_N4pOrF0SsqzXLkRXb
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fpzmrujust.gov.ua%2Fimages%2F2022%2F10%2Forenda_zemli_18_04.pdf%3Ffbclid%3DIwAR3JmoU-VmvPsye_c0Kaoc1ZXs22fZYHAe61Hf_lXBoDRwg5eQ8RQB0UbJU&h=AT2bUv_AHn6gNTJdcyQN1Q4-nQmv8o2N_-UWsbquy89334sgfGL98v5iT_PfBtbQgs_rWA16DVtNpD7N5zv8AmkVlASUVQbG1oD08Qhcdl2462_tzINh0IQQgNg_9VthjVnf&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0L9n-1S5pyvXHX8ZGOjESHz09TFVwxO7QWtfujIjLGpwMyaTslz0ig-uN4WOx6JRts6GQ4c2zktq6v7CAzfCuo4FZhZHL6zdrf-l2RFPWMXrlmfggXRjuZluVCkTjK5KLBI2Mm-WQk5pMLvYzQlCYhpZLgXARB-qdozt9gTYwyiyMKSaxQhBWtUD_N4pOrF0SsqzXLkRXb
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fpzmrujust.gov.ua%2Fimages%2F2022%2F10%2Forenda_zemli_18_04.pdf%3Ffbclid%3DIwAR3JmoU-VmvPsye_c0Kaoc1ZXs22fZYHAe61Hf_lXBoDRwg5eQ8RQB0UbJU&h=AT2bUv_AHn6gNTJdcyQN1Q4-nQmv8o2N_-UWsbquy89334sgfGL98v5iT_PfBtbQgs_rWA16DVtNpD7N5zv8AmkVlASUVQbG1oD08Qhcdl2462_tzINh0IQQgNg_9VthjVnf&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0L9n-1S5pyvXHX8ZGOjESHz09TFVwxO7QWtfujIjLGpwMyaTslz0ig-uN4WOx6JRts6GQ4c2zktq6v7CAzfCuo4FZhZHL6zdrf-l2RFPWMXrlmfggXRjuZluVCkTjK5KLBI2Mm-WQk5pMLvYzQlCYhpZLgXARB-qdozt9gTYwyiyMKSaxQhBWtUD_N4pOrF0SsqzXLkRXb
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fpzmrujust.gov.ua%2Fimages%2F2022%2F10%2Forenda_zemli_18_04.pdf%3Ffbclid%3DIwAR3JmoU-VmvPsye_c0Kaoc1ZXs22fZYHAe61Hf_lXBoDRwg5eQ8RQB0UbJU&h=AT2bUv_AHn6gNTJdcyQN1Q4-nQmv8o2N_-UWsbquy89334sgfGL98v5iT_PfBtbQgs_rWA16DVtNpD7N5zv8AmkVlASUVQbG1oD08Qhcdl2462_tzINh0IQQgNg_9VthjVnf&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0L9n-1S5pyvXHX8ZGOjESHz09TFVwxO7QWtfujIjLGpwMyaTslz0ig-uN4WOx6JRts6GQ4c2zktq6v7CAzfCuo4FZhZHL6zdrf-l2RFPWMXrlmfggXRjuZluVCkTjK5KLBI2Mm-WQk5pMLvYzQlCYhpZLgXARB-qdozt9gTYwyiyMKSaxQhBWtUD_N4pOrF0SsqzXLkRXb
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Джерело: Львівська Аграрна палата 

Гуманітарна місія Львівської 

Аграрної палати та ФАО  

2150 грн домогосподарств з 11-ти громад області одержать ваучери для 

закупівлі дрібного сільськогосподарського реманенту та засобів для ремонту 

житла на загальну суму 25,8 млн. грн від Продовольчої та сільськогосподарської 

організації ООН (ФАО) та за фінансової підтримки уряду Франції. 

Надання допомоги спрямоване на покращення продовольчої безпеки та 

забезпечення базових потреб домогосподарств, які надали прихисток 

внутрішньо переміщеним особам, постраждалих від конфлікту та вразливих 

домогосподарств у сільській місцевості. Акцент зосереджений на внутрішньо 

переміщених особах, які обробляють землю у приймаючих громадах, на 

домогосподарствах, які очолюють жінки, літніх людях, людях з інвалідністю 

тощо. Сертифікати можна використовувати в торговельних мережах для 

придбання робочого інвентарю, будівельних матеріалів та інших товарів, що 

відносяться до відповідної групи. 

Наразі роздача ваучерів відбулась в Мостиській, Яворівській, 

Журавненській та Жидачівській, Радехівській, Тростянецькій, 

Перемишлянській, Бродівській громадах. Наступні візити заплановані в 

Козівську, Боринську та Хирівську територіальні громади.  

«Департамент агропромислового розвитку висловлює подяку продовольчій 

та сільськогосподарській організації ООН (ФАО) за активну підтримку 

агропромислового сектору України та Львівщини зокрема. Від початку воєнного 

конфлікту ФАО одні з перших розпочали гуманітарну місію з метою посилення 

продовольчої безпеки» - зазначила директор департаменту Тетяна Гетьман.  

До кінця 2023 року ФАО планує підтримати понад 17 000 сільських сімей і 

дрібних фермерів (близько 50 000 осіб) сільськогосподарськими ресурсами, 

продуктами для здоров’я тварин і будівельними матеріалами за допомогою 

ваучерів. 

Партнером Продовольчої та сільськогосподарської організації ООН на 

Львівщині є Львівська Аграрна палата за підтримки Департаменту 

агропромислового розвитку Львівської облдержадміністрації та територіальних 

громад. 
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Платникам податку на прибуток 

підприємств, які є виробниками                       

сільгосппродукції 

Головне управління ДПС у Львівській області інформує, що якщо 

підприємство, основною діяльністю якого є виробництво сільськогосподарської 

продукції, обирає річний податковий (звітний) період з податку на прибуток, 

який починається з 1 липня минулого звітного року і закінчується 30 червня 

поточного звітного року, то такий платник податку подає Податкову декларацію 

з податку на прибуток підприємств (далі – Податкова декларація) за такий 

податковий (звітний) період протягом 60 календарних днів, що настають за 

останнім календарним днем звітного (податкового) року.  

Гранична дата подання Податкової декларації сільськогосподарським 

товаровиробником – платником податку на прибуток підприємств за 

«особливий» річний звітний період з 01 липня 2022 року по 30 червня 2023 

року – 29 серпня 2023 року, а граничний строк сплати суми податкового 

зобов’язання за такою Податковою декларацією – до 08 вересня 2023 року 

включно.  

Зауважимо, що у рядку 10 заголовної частини форми Податкової декларації 

проставляється особлива відмітка про надання такої декларації виробником 

сільськогосподарської продукції.  

Якщо ж виробник сільськогосподарської продукції не обирає «особливий» 

річний податковий (звітний) період з податку на прибуток, який починається з 

01 липня минулого звітного року і закінчується 30 червня поточного звітного 

року, то такий платник податку подає Податкові декларації в загальному 

порядку у строки, визначені пунктом 49.18 ст. 49 ПКУ.  

Нагадуємо, що відповідно до п. 46.2 ст. 46 Податкового кодексу України 

(ПКУ) платник податку на прибуток (крім платників податку на прибуток, які 

відповідно до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність 

в Україні» зобов'язані оприлюднювати річну фінансову звітність та річну 

консолідовану фінансову звітність разом з аудиторським звітом) подає разом з 

відповідною Податковою декларацією квартальну або річну фінансову звітність 

у порядку, передбаченому для подання Податкової декларації з урахуванням 

вимог ст. 137 ПКУ.  
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Платники податку на прибуток, які відповідно до Закону України «Про 

бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» зобов’язані 

оприлюднювати річну фінансову звітність та річну консолідовану фінансову 

звітність разом з аудиторським звітом, подають разом з податковою декларацією 

за відповідний податковий (звітний) період звіти: про фінансовий стан (баланс); 

про прибутки та збитки та інший сукупний дохід (звіт про фінансові 

результати), складені до перевірки фінансової звітності аудитором.  

Звіт про фінансовий стан (баланс) і звіт про прибутки та збитки та інший 

сукупний дохід (звіт про фінансові результати) подаються платниками податку 

згідно з цим абзацом за формою, визначеною згідно з Законом України «Про 

бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», у порядку, 

передбаченому для подання Податкової декларації з урахуванням вимог ст. 137 

ПКУ.  

Наведені вище звіти, що подаються відповідно до абзаців першого та 

другого п. 46.2 ст. 46 ПКУ, є додатком, зокрема, до Податкової декларації з 

податку на прибуток підприємств та її невід’ємною частиною. Платники 

податку на прибуток – виробники сільськогосподарської продукції, які обрали 

річний податковий (звітний) період відповідно до п.п. 137.4.1 п. 137.4 ст. 137 

ПКУ, складають та подають з відповідною Податковою декларацією фінансову 

звітність за перше півріччя минулого звітного року, за минулий звітний рік та за 

перше півріччя поточного звітного року.  

  
Джерело: Головне управління ДПС у Львівській області 

  

Джерело: www.uafata.org.ua 
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Джерело: www.biz.liga.net 

Усі програми допомоги бізнесу                          

в областях об’єднано                                  

у розділі в Дії 

На порталі Дія з’явився розділ, в якому вказані всі програми підтримки 

бізнесу в 17 областях України. Про це інформує пресслужба Міністерства 

цифрової трансформації. 

“Тепер не потрібно моніторити десятки ресурсів для пошуку підтримки 

бізнесу. Все необхідне на маркетплейсі фінансових можливостей – у розділі 

“Регіональні програми”, – інформують у Мінфицри. 

У розділі вказані програми допомоги релокованим підприємствам, 

програми компенсації енергоефективного обладнання, фінансова допомога на 

обладнання, техніку, сировину та оренду, антикризова підтримка, пільгове 

мікрокредитування. 

У розділі є освітні тренінги, можливість отримати консультації та 

організувати зустрічі для обміну досвідом. 

Інформацію регулярно оновлюватимуть обласні державні адміністрації. 

Також створено зручний фільтр для пошуку потрібних програм підтримки 

у регіоні, джерел фінансування та терміну їх дії. 
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Джерело: Український державний фонд підтримки фермерських господарств  

До 17 травня триває прийом 

заявок на фінансову підтримку 

фермерських господарств 

Український державний фонд підтримки фермерських господарств 

(Укрдержфонд) оголосив конкурс на отримання фінансової підтримки 

фермерськими господарствами для провадження виробничої діяльності та 

диверсифікації виробництва за бюджетною програмою «Надання кредитів 

фермерським господарствам».  

Фінансова підтримка фермерських господарств надається у розмірі, що не 

перевищує 1 млн гривень із забезпеченням виконання зобов’язання щодо 

повернення бюджетних коштів на строк до 5 років. 

Щоб отримати фінансову допомогу, фермери повинні подати у паперовій 

або електронній формі до регіональних відділень Укрдержфонду заявку.  

Прийом заявок та документів здійснюватиметься регіональними 

відділеннями Укрдержфонду з 17 квітня 2023 року до 17 травня 2023 року. 

До конкурсу допускаються всі фермерські господарства, крім тих, які мають 

заборгованість перед Укрдержфондом та його регіональними відділеннями, яких 

визнано банкрутами, щодо яких порушено справу про банкрутство та які 

перебувають у стадії ліквідації, а також у яких виявлено факти незаконного 

одержання та/або нецільового використання бюджетних коштів. 

Крім того, до участі в конкурсі не допускаються фермерські господарства, 

які віднесені до юридичних або фізичних осіб, до яких застосовуються 

спеціальні економічні та інші обмежувальні заходи (санкції). 

  

Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА 
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Джерело: www.agrotimes.ua 

Джерело: www.proagro.com.ua 

Львівське господарство виростило 

плоди солодкого мигдалю 

Садівник зі Львівської області, експерт із вирощування кісточкових 

Любомир Стельмащук, отримав у своєму господарстві «Еко-Ягода» перші 

сигнальні плоди солодкого мигдалю в умовах заходу України. 

Це сорт Вікторія, запилений сортом Делон, пише журнад «Садівництво по-

українськи». 

Крім того, експерт використовує гіркий мигдаль як підщепу для персика в 

умовах західного регіону. Він вважає його найкращою підщепою для півдня. 

«Мигдаль гіркий витримує низькі температури, але не витримує 

перезволоження ґрунту, – зазначив Любомир Стельмащук. – Шість років на 

ньому дерева у нас нормально плодоносили. А торік увесь липень лили дощі, і у 

серпні всі дерева на мигдалі випали. Тож у цьому випадку мигдаль гіркий для 

наших умов не підходить». 

«Еко-Ягода» планує цього року досадити 15 га персику. 

https://superagronom.com/media/news/o-o-w/00/11/11027/cherries-3438599_1920-27209.jpg
https://superagronom.com/media/news/o-o-w/00/11/11027/cherries-3438599_1920-27209.jpg
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Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА 

11 травня на Львівщині відбудеться земельний 

онлайн аукціон на права оренди земельних ділянок 

Джерело: www.portal.lviv.ua 

Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок 

сільськогосподарського призначення комунальної форми власності відбудуться         

11 травня 2023 року. 

Пропоновані ділянки для ведення товарного сільськогосподарського 

виробництва знаходяться на території Комарнівської територіальної громади (за 

межами с. Кліцько) Львівського району: 

- площа ділянки – 7,00 га, стартовий розмір річної плати – 5638,92 грн. 

Детальніше за посиланням https://griml.com/EpJL4 

Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год 10 травня 2023 

року. 

«Однією з переваг земельних аукціонів є те що, в ході конкурентних торгів 

ціна продажу права оренди земельної ділянки зростає в декілька раз, а це в 

свою чергу збільшує надходження до бюджету громади», – зазначила 

директорка департаменту агропромислового розвитку Львівської обласної 

військової адміністрації 

Електронна черга запрацює в трьох пунктах пропуску 

 на Львівщині 

У пунктах пропуску «Рава-Руська», «Краківець» та «Шегині» на Львівщині 

запрацює електронна система бронювання перетину кордону. Реєстрація водіїв 

в еЧерзі розпочнеться з 8 травня. Про це повідомляє пресслужба Львівської 

ОВА. До кінця місяця єЧерга працюватиме в тестовому режимі. 

Щоб потрапити в «єЧергу», потрібно заздалегідь зареєструватися на 

сайті www.echerha.gov.ua. Після реєстрації водій отримає повідомлення про 

приблизний час перетину польсько-українського кордону, свій статус у черзі та 

її просування. Ця послуга є безкоштовною. 

Також для користувачів електронної черги працюватиме окрема гаряча 

лінія: +38 (044) 334 4304. 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fgriml.com%2FEpJL4&h=AT0MguPZAFs9pynSKtKwyd954nAESGY_rrhKyhcKDR95YeS4qQUQM7EK49kcyrfK-Y0CpUHRwzoWrSNzE3hiVDoGzhMDpt1IJXoUsJdG6J5KmXSe2e4SvYaX-02ZO5Ldr9QvzE9Omha0Rj_TNcGX&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3wmDYaVe4jSGm9zSOGmCJdKLb-uVDqs57_XjsfaVfm1rp9V8UBZQtm_ULTZkXvdkN-wEit9vDwKm17zYPm2KfXKouAD95hVqs-klKoMvQVeUu8rUDLrNQCb5FCyXHZ_Y1pTh_aPCysXQ2_7KINBmJ8aYU7Up7zmAb8Fg74e8FHqbe7RmJ6_dDoS_WBIszTkrcq8Oh-RMx5Msn0N6jjNguvKaxMabyMC6ZV
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fgriml.com%2FEpJL4&h=AT0MguPZAFs9pynSKtKwyd954nAESGY_rrhKyhcKDR95YeS4qQUQM7EK49kcyrfK-Y0CpUHRwzoWrSNzE3hiVDoGzhMDpt1IJXoUsJdG6J5KmXSe2e4SvYaX-02ZO5Ldr9QvzE9Omha0Rj_TNcGX&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3wmDYaVe4jSGm9zSOGmCJdKLb-uVDqs57_XjsfaVfm1rp9V8UBZQtm_ULTZkXvdkN-wEit9vDwKm17zYPm2KfXKouAD95hVqs-klKoMvQVeUu8rUDLrNQCb5FCyXHZ_Y1pTh_aPCysXQ2_7KINBmJ8aYU7Up7zmAb8Fg74e8FHqbe7RmJ6_dDoS_WBIszTkrcq8Oh-RMx5Msn0N6jjNguvKaxMabyMC6ZV
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fgriml.com%2FEpJL4&h=AT0MguPZAFs9pynSKtKwyd954nAESGY_rrhKyhcKDR95YeS4qQUQM7EK49kcyrfK-Y0CpUHRwzoWrSNzE3hiVDoGzhMDpt1IJXoUsJdG6J5KmXSe2e4SvYaX-02ZO5Ldr9QvzE9Omha0Rj_TNcGX&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3wmDYaVe4jSGm9zSOGmCJdKLb-uVDqs57_XjsfaVfm1rp9V8UBZQtm_ULTZkXvdkN-wEit9vDwKm17zYPm2KfXKouAD95hVqs-klKoMvQVeUu8rUDLrNQCb5FCyXHZ_Y1pTh_aPCysXQ2_7KINBmJ8aYU7Up7zmAb8Fg74e8FHqbe7RmJ6_dDoS_WBIszTkrcq8Oh-RMx5Msn0N6jjNguvKaxMabyMC6ZV
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fgriml.com%2FEpJL4&h=AT0MguPZAFs9pynSKtKwyd954nAESGY_rrhKyhcKDR95YeS4qQUQM7EK49kcyrfK-Y0CpUHRwzoWrSNzE3hiVDoGzhMDpt1IJXoUsJdG6J5KmXSe2e4SvYaX-02ZO5Ldr9QvzE9Omha0Rj_TNcGX&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3wmDYaVe4jSGm9zSOGmCJdKLb-uVDqs57_XjsfaVfm1rp9V8UBZQtm_ULTZkXvdkN-wEit9vDwKm17zYPm2KfXKouAD95hVqs-klKoMvQVeUu8rUDLrNQCb5FCyXHZ_Y1pTh_aPCysXQ2_7KINBmJ8aYU7Up7zmAb8Fg74e8FHqbe7RmJ6_dDoS_WBIszTkrcq8Oh-RMx5Msn0N6jjNguvKaxMabyMC6ZV
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fgriml.com%2FEpJL4&h=AT0MguPZAFs9pynSKtKwyd954nAESGY_rrhKyhcKDR95YeS4qQUQM7EK49kcyrfK-Y0CpUHRwzoWrSNzE3hiVDoGzhMDpt1IJXoUsJdG6J5KmXSe2e4SvYaX-02ZO5Ldr9QvzE9Omha0Rj_TNcGX&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3wmDYaVe4jSGm9zSOGmCJdKLb-uVDqs57_XjsfaVfm1rp9V8UBZQtm_ULTZkXvdkN-wEit9vDwKm17zYPm2KfXKouAD95hVqs-klKoMvQVeUu8rUDLrNQCb5FCyXHZ_Y1pTh_aPCysXQ2_7KINBmJ8aYU7Up7zmAb8Fg74e8FHqbe7RmJ6_dDoS_WBIszTkrcq8Oh-RMx5Msn0N6jjNguvKaxMabyMC6ZV
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fgriml.com%2FEpJL4&h=AT0MguPZAFs9pynSKtKwyd954nAESGY_rrhKyhcKDR95YeS4qQUQM7EK49kcyrfK-Y0CpUHRwzoWrSNzE3hiVDoGzhMDpt1IJXoUsJdG6J5KmXSe2e4SvYaX-02ZO5Ldr9QvzE9Omha0Rj_TNcGX&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3wmDYaVe4jSGm9zSOGmCJdKLb-uVDqs57_XjsfaVfm1rp9V8UBZQtm_ULTZkXvdkN-wEit9vDwKm17zYPm2KfXKouAD95hVqs-klKoMvQVeUu8rUDLrNQCb5FCyXHZ_Y1pTh_aPCysXQ2_7KINBmJ8aYU7Up7zmAb8Fg74e8FHqbe7RmJ6_dDoS_WBIszTkrcq8Oh-RMx5Msn0N6jjNguvKaxMabyMC6ZV
http://www.echerha.gov.ua/
http://www.echerha.gov.ua/
http://www.echerha.gov.ua/
http://www.echerha.gov.ua/
http://www.echerha.gov.ua/
http://www.echerha.gov.ua/
http://www.echerha.gov.ua/
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Державна служба зайнятості пропонує 

програми для підтримки та розвитку бізнесу 

Державна служба зайнятості пропонує Вам ряд наступних програм для 

підтримки та розвитку бізнесу: 

 Програма з надання роботодавцям компенсацій за працевлаштування 

зареєстрованих безробітних (постанова Кабінету Міністрів України від                    

10 лютого 2023 р. № 124), яка включає: 

Надання компенсації фактичних витрат роботодавця у розмірі єдиного 

внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування.   

Дія програми поширюється на роботодавців, які за направленням центру 

зайнятості працевлаштовують осіб, які перебувають у статусі зареєстрованого 

безробітного понад один місяць і належать до таких категорій: 

- один з батьків або особа, яка їх замінює і: 

- має на утриманні дитину (дітей) віком до шести років; 

- виховує без одного з подружжя дитину віком до 14 років або дитину з 

інвалідністю; 

- утримує без одного з подружжя особу з інвалідністю з дитинства 

(незалежно від віку) та/або особу з інвалідністю I групи (незалежно від причини 

інвалідності); 

- діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування; 

- особи, звільнені після відбуття покарання або примусового лікування; 

- особи, яким до настання права на пенсію за віком відповідно до 

статті 26 Закону України «Про загальнообов’язкове державне пенсійне 

страхування» залишилося 10 і менше років; 

- особи, яким виповнилося 15 років та які за згодою одного з батьків або 

особи, яка їх замінює, можуть, як виняток, прийматися на роботу; 

- особи, стосовно яких згідно із Законом України «Про соціальний і 

правовий захист осіб, стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої 

свободи внаслідок збройної агресії проти України, та членів їхніх сімей» 

встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії 

проти України, після їх звільнення; 

- довготривалі безробітні, тобто ті, які перебувають у статусі 

зареєстрованого безробітного понад 6 місяців. 

Термін працевлаштування: не менше ніж на два роки. Загальна тривалість 

виплати компенсації роботодавцю становить 12 місяців протягом двох років. 

Розмір компенсації: сума фактично сплаченого єдиного внеску, але не 

більше двох розмірів мінімального єдиного внеску.    
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Надання компенсації у розмірі 50% фактичних витрат на оплату праці, але 

не більше розміру мінімальної заробітної плати.  

Дія програми поширюється на роботодавців, які за направленням центру 

зайнятості працевлаштовують громадян, які перебувають у статусі 

зареєстрованого безробітного понад 1 місяць, з числа: 

- осіб з інвалідністю, які не досягли пенсійного віку, встановленого статтею 

26 Закону України «Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування»; 

- учасників бойових дій, зазначених у пунктах 19-21 частини першої статті 

6 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»; 

- осіб, яким до настання права на пенсію за віком залишилося не більше 

п’яти років. 

Термін працевлаштування: не менше ніж на рік. 

Загальна тривалість виплати компенсації становить 6 місяців протягом року. 

Розмір компенсації становить 50 % фактичних витрат на оплату праці, але не 

може перевищувати розміру мінімальної заробітної плати, встановленої 

законодавством на момент виплати. 

Надання компенсації у розмірі 50% мінімальної заробітної плати.  

Дія програми поширюється на роботодавців, які за направленням центру 

зайнятості працевлаштовують громадян, які перебувають у статусі 

зареєстрованого безробітного понад 1 місяць, з числа: 

- молоді до 25 років,  страховий стаж яких становить менше 12 місяців; 

- молоді до 35 років, які працевлаштовуються на перше робоче місце; 

- громадян, які звільнилися зі строкової військової (альтернативної) служби 

(незалежно від віку) і працевлаштовуються на перше робоче місце.  

Загальна тривалість виплат становить 6 місяців протягом року. 

Розмір компенсації становить 50 % мінімальної заробітної плати, 

встановленої законодавством на момент виплати. 

Програма з надання роботодавцям компенсацій на оплату праці за 

працевлаштованих зареєстрованих безробітних із числа внутрішньо переміщених 

осіб (Постанова Кабінету Міністрів України від 08 вересня 2015 року №696). 

Право на отримання такого виду компенсації надається роботодавцю за 

умови працевлаштування зареєстрованих безробітних з числа внутрішньо 

переміщених осіб за направленням центру зайнятості на умовах строкових 

трудових договорів і збереження гарантій зайнятості таких осіб протягом періоду, 

що перевищує тривалість виплат у 2 рази. 

Розмір компенсації: фактичні витрати на оплату праці, але не вище двох 

розмірів мінімальної заробітної плати, встановленої законом. 

Компенсація здійснюється за кожен непарний місяць роботи протягом року, 

але не більше ніж за шість календарних місяців. 
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Програма з надання роботодавцю компенсації витрат на оплату праці 

внутрішньо переміщених осіб внаслідок проведення бойових дій під час 

воєнного стану в Україні  (постанова Кабінету Міністрів України від                          

20 березня 2022 р. № 331)  

Право на отримання такого виду компенсації надається роботодавцю за 

кожну працевлаштовану особу з числа внутрішньо переміщених осіб на 

умовах строкового або безстрокового трудового договору (контракту), гіг-

контракту, зокрема за сумісництвом, яким забезпечено працевлаштування 

такої особи з розміром заробітної плати за повністю виконану місячну 

(годинну) норму праці не нижчим розміру мінімальної заробітної плати. 

Компенсація витрат надається у розмірі 6700 гривень щомісяця за кожну 

працевлаштовану особу, за яку роботодавцем сплачується єдиний внесок на 

загальнообов’язкове державне соціальне страхування. 

Загальна тривалість надання такої компенсації не може перевищувати 

двох місяців з дня працевлаштування особи. 

Термін дії програми: на період воєнного часу та протягом 30 календарних 

днів після його скасування або припинення. 

Надання допомоги по частковому безробіттю (Постанова Кабінету 

Міністрів України  від 21 червня 2022 р. № 702). 

Допомога по частковому безробіттю надається застрахованим особам 

(працівникам та фізичним особам-підприємцям) у разі втрати ними частини 

заробітної плати (доходу) у зв’язку із зупиненням (скороченням) виробництва 

продукції (виконання робіт, надання послуг) з причин: економічного, 

технологічного характеру, виникнення надзвичайної ситуації, введення 

надзвичайного або воєнного стану, встановлення карантину. 

Право на таку допомогу мають застраховані особи, за яких (які) протягом 

останніх шести місяців, що передують місяцю, в якому почалося зупинення 

(скорочення) виробництва продукції (виконання робіт, надання послуг), що 

призвело до втрати ними частини заробітної плати (доходу), сплачено 

(сплатили) єдиний внесок на загальнообов’язкове державне соціальне 

страхування. У разі коли протягом останніх шести місяців до звернення про 

надання допомоги по частковому безробіттю законодавством надано право 

окремим роботодавцям або фізичним особам ‒ підприємцям, які є 

застрахованими особами, не сплачувати єдиний внесок на загальнообов’язкове 

державне соціальне страхування, застосовуються попередні 180 календарних 

днів до такого періоду. 

Допомога надається за зверненням роботодавця або фізичної особи-

підприємця, яка є застрахованою особою. 
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Максимальний розмір допомоги не може перевищувати 50 відсотків розміру 

мінімальної заробітної плати, встановленої законом. 

Тривалість такої виплати не може перевищувати 180 календарних днів 

сумарно протягом 36 місяців з дня зупинення (скорочення) виробництва продукції 

(виконання робіт, надання послуг). 

Організація професійного навчання зареєстрованих безробітних  на 

замовлення роботодавців  (постанова Кабінету Міністрів України від 24 березня 

2023 року № 264).  

Державна служба зайнятості має власну мережу сучасних центрів 

професійно-технічної освіти, які готують фахівців за 95 робітничими професіями 

та 335 освітніми програмами.  

Після закінчення навчання слухачам видається документ державного зразка 

про присвоєння відповідної кваліфікації.   

Наразі актуальною дуальна форма навчання, яка спрямована на організацію 

70% навчального процесу на базі підприємств, безпосередньо на робочому місці.  

Для підтримання конкурентоспроможності окремих категорій громадян 

організовується навчання за ваучерами (постанова Кабінету Міністрів України 

від 20 березня 2013 року № 207), які надаються за затвердженим Мінекономіки 

переліком професій та спеціальностей. 

Надання мікрогрантів на створення або розвиток власної справи.  

Кошти у рамках проєкту єРобота надаються на безповоротній основі за 

умови дотримання Порядку надання мікрогрантів на створення або розвиток 

власного бізнесу (постанова Кабінету Міністрів України від 21 червня 2022 року 

№ 738). 

Сума мікрогрантів за програмою «Власна справа» ‒ від 50 до 250 тисяч 

гривень. Основною вимогою отримання коштів є створення нових робочих місць. 

З 10 квітня 2023 року стартувала нова програма надання грантів для 

ветеранів. Відтепер учасники бойових дій, члени їх сімей, а також особи з 

інвалідністю внаслідок війни можуть подати заявку на отримання гранту від 

держави на старт чи розвиток власної справи (Постанова Кабінету Міністрів 

України від 30 березня 2023 р. №286).  

Програма передбачає надання грантів на суми: 

- до 250 тисяч гривень можна отримати на власний бізнес за умови створення 

щонайменше одного робочого місця; 

- до 500 тисяч гривень може отримати член родини учасника бойових дій за 

умови створення щонайменше двох робочих місць. Співфінансування за цією 

програмою таке: не більше 70% надає держава, 30% ‒ власні кошти підприємця; 
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- до 1 млн гривень зможе отримати учасник бойових дій, якщо він не менш 

ніж три роки був зареєстрований як ФОП. Головна умова ‒ створити від 

чотирьох робочих місць, із яких щонайменше два ‒ для ветеранів або людей з 

інвалідністю внаслідок війни. Тут так само кошти надаються на умовах 

співфінансування ‒ 70% на 30%. 

Подати заявку на отримання грантів можна через Портал ДІЯ. До заяви 

обов’язково додається бізнес-план щодо започаткування нового або розвитку вже 

діючого бізнесу.  

Рішення щодо надання грантів приймає Державний центр зайнятості. Після 

перевірки на відповідність вимогам та погодження бізнес-проєкту грантові 

кошти перераховуються на окремий рахунок заявника в Ощадбанку. 

Для отримання більш детальної інформації щодо реалізації активних 

програм зайнятості та отримання фінансової підтримки ви можете звернутися до 

найближчого центру зайнятості. 

Джерело: Львівський обласний центр зайнятості  

Джерело: Інститут сільського господарства Карпатського регіону НААН 
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Джерело: Інститут сільського господарства Карпатського регіону НААН 

Стан посівів сільгоспкультур  

та метеорологічна ситуація  

 у  Львівській області  на 03 травня 2023 року 

Період з 27 квітня до 3 травня характеризувався поперемінно теплою та 

холодною з невеликими опадами погодою. Середньодобові температури повітря 

знаходилися в межах 6,6‒12,1 °С за кліматичного показника 9,0 °С у ІІІ декаді 

квітня та 11,5 °С у І декаді травня. Максимальна температура повітря становила 

22,9 °С (02 травня), мінімальна ‒ 1,6 °С, на поверхні ґрунту ‒ -0,2 °С (28 квітня), 

температура ґрунту на глибині 5 см дорівнює 11,9 °С, 10 см ‒ 10,6 °С (03 травня). 

Опади випали в кількості 1,0 мм.  

У ІІІ декаді квітня середньодобова температура повітря дорівнювала 10,1 °С 

й перевищила норму на 1,1 °С, середньомісячна становила 7,9 °С за норми 7,4°С. 

Опадів випало відповідно 20,0 мм (105 % норми) та 84,2 мм (165 % норми). 

Стан посівів. На 2 травня рослини пшениці озимої сортів Естафета 

миронівська, Довіра одеська, Ахім є в V‒VІ етапах органогенезу: за сівби                            

24 вересня  ‒ ріст 3-го міжвузля, фаза 33 за класифікацією ВВСН; за сівби                         

5 жовтня ‒ початок росту 3-го міжвузля, ВВСН ‒ 33; за сівби 18.10 ‒ ріст 2-го 

міжвузля, ВВСН ‒ 32. 

Овес сорту Артур, висіяний 21 березня, є в ІІ етапі органогенезу ‒ 3 листки, 

ВВСН ‒ 13. 

Низькі нічні температури дещо сповільнювали ріст і розвиток рослин. 

Погода, яка встановилася, сприяє сівбі сільськогосподарських культур в 

агроформуваннях області. На 03 травня посіяно (всі категорії господарств): 

пшениці ярої на площі 19,007 тис. га (84,6 % від прогнозу), ячменю ярого ‒ 

11,480 тис. га (93,4 %), вівса ‒ 11,999 тис. га (98,1 %), гороху ‒ 0,116 тис. га (65,5 

%), кукурудзи ‒ 5,437 тис. га (6,0 %), гречки ‒ 0,111 тис. га (1,3 %), буряків 

цукрових ‒ 5,085 тис. га (37,4 %), ріпаку ярого ‒ 6,581 тис. га (72,8 %), 

соняшнику ‒ 4,445 тис. га (13,0 %), сої ‒ 4,100 тис. га (3,6 %), посаджено 

картоплі 26,029 тис. га (26,7 %). 

Рекомендації. Товаровиробникам для поліпшення якості зерна сильних і 

цінних сортів пшениці озимої радимо від утворення 3-го міжвузля до колосіння 

підживити посіви карбамідом позакореневим способом у дозі N20-30, 

використовуючи розчин 15 % концентрації (за діючою речовиною) та 

дотримуючись умов внесення (спекотні дні: зранку до 10-ї години, у другій 

половині дня ‒ після 17-ї години; похмурі дні: без обмежень у часі). 

https://superagronom.com/media/news/o-o-w/00/11/11027/cherries-3438599_1920-27209.jpg
https://superagronom.com/media/news/o-o-w/00/11/11027/cherries-3438599_1920-27209.jpg
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РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ ВИДАННЯ:   

МУЗИКА П.М. – ГО “ЛЬВІВСЬКА АГРАРНА ПАЛАТА” (ГОЛОВА РЕДКОЛЕГІЇ);  СТЕФАНИШИН І.М. – ТОВ “РСП “ШУВАР”  (ЗАСТ. ГОЛОВИ РЕДКОЛЕГІЇ);                                              

ВУЙЦИК І.М. – ГО “ЛЬВІВСЬКА АГРАРНА ПАЛАТА” ; ГОНЧАРЕНКО Л.В. – ДЕПАРТАМЕНТ АГРОПРОМИСЛОВОГО РОЗВИТКУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ 

АДМІНІСТРАЦІЇ; CОЛОМОНКО Д.О. – ЛЬВІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВЕТЕРИНАРНОЇ МЕДИЦИНИ ТА БІОТЕХНОЛОГІЙ ІМЕНІ С.З. ГЖИЦЬКОГО  

(ВИПУСКОВИЙ РЕДАКТОР).  

АДРЕСА РЕДАКЦІЇ : М. ЛЬВІВ, ВУЛ. ЗАЛІЗНИЧНА, 16, 2-Й ПОВ., ТЕЛ./Ф. +38 (032) 294-84-03,  + 38(067) 803-60-32.   ПЕРІОДИЧНІСТЬ ВИДАННЯ: ДВА РАЗИ НА МІСЯЦЬ  .  

ПОБАЖАННЯ ТА ЗАУВАЖЕННЯ ДО ЗМІСТУ ЕЛЕКТРОННОГО ІНФОРМАЦІЙНОГО БЮЛЕТЕНЯ «ВІСНИК АГРОФОРУМ»  ПРОСИМО НАДСИЛАТИ НА E-MAIL: 

LVIVAGRI@GMAIL.COM 
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Джерело: Програма USAID «Конкурентоспроможна економіка України»  

Доступні гранти на розвиток сімейного 

фермерства та жіночого підприємництва 

Оголошено запуск грантової програми для малих та середніх жіночих та 
сімейних підприємств. У межах програми планується надання близько                    
100 грантів від 10000 дол США до 35000 дол.США. Про це повідомив 
департамент агропромислового розвитку Львівської облдержадміністрації з 
посиланням на Програму USAID «Конкурентоспроможна економіка України». 

Грантова програма буде спрямована на підтримку: релокації бізнесу; 
масштабування бізнесу на території України; виходу на міжнародні ринки; 
запровадження інноваційних рішень; оптимізації бізнес-процесів з метою 
підвищення ефективності. 

Пріоритетними галузями для надання грантової підтримки є крафтове 
виробництво, переробка харчових продуктів та інші. Програма також 
розглядатиме заявки на підтримку інших секторів, які відповідають критеріям 
відбору. 

Рекомендуємо сімейним фермерським господарствам Львівщини 
ознайомитись з умовами гранту Програми USAID «Конкурентоспроможна 
економіка України» (КЕУ), що реалізується компанією «Кімонікс Інтернешнл 
Інк.» та у визначені терміни подати заявку», - наголосила директор 
департаменту агропромислового розвитку Львівської облдержадміністрації 
Тетяна Гетьман 

Розгляд заявок буде відбуватися поетапно з наступними дедлайнами:                     
19 травня 2023 року, 16 червня 2023 року, 24 липня 2023 року 

Щоб подати заявку на грант, необхідно заповнити необхідні документи, які 
доступні за посиланням: 
https://drive.google.com/.../1_JnL3Q4iZ7DTkhyaKh2Yiaen1OK... та вчасно подати 
заповнені документи через онлайн-платформу 
https://chemonics.submittable.com/submit/260666/2023-033 

У разі додаткових запитань, рекомендуємо звернутися до команди 
Програми USAID «Конкурентоспроможна економіка України» на електронну 
адресу: Grants@CEPUkraine.org із зазначенням «RFA-2023-033» в темі 
електронного листа. 
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